

2022年11月 星期二 2

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

农历壬寅年十一月初六 今日4版 总第7532期

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

登创环境工程公司

电话:53584019

# 新旧动能转换 浏河产业能级跃升

□本报记者 阚亚方

#### 

日前,记者来到浏河镇富田 工业园区发现,原先7万多平方 米的违章建筑已被全部拆除。该 工业园区的主导企业苏州富田日 用品有限公司也准备拆除大部分 老旧厂房。

富田工业园区曾经是产业低端的老工业区,如今正在蝶变,将成为浏河镇政企合作的示范性产业用地更新项目——临沪科创城产业社区。

"苏州富田日用品有限公司是 浏河早年引进的项目,后来因为市 场等种种因素,转型成工业园区。 其自主招引的企业以木业、石业及 其他低端加工制造业为主,占地面 积多、产出少、产品科技含量低,存 在高耗能低产出、环境污染等问 题,转型升级迫在眉睫。"浏河镇相 关负责人介绍说,临沪科创城产业社区是浏河吹响探索低效用地提档升级的第一声号角,以转型、提质、增效为导向,取代原来的富田工业园区,拆除园区既有老旧厂房,建设高标准厂房和科创空间,着力重塑产业载体、再造发展空间、集聚发展动能,为浏河镇经济结构调整和产业升级提供有力的载体支撑。

据了解,临沪科创城产业社区项目预计总投资8亿元,分三期开发。"一期项目占地面积约98.6亩,规划建设8幢单体建筑,建筑面积约5.9万平方米,目前已进入建筑方案图审阶段,即将开工建设,计划2024年竣工投用,可为浏河招引高端装备制造、先进材料、数字经济等产业项目和科技人

才项目提供优质的载体平台。"苏州富田日用品有限公司相关负责人表示。

🌇 今天阴有小雨,明天小雨转阴。偏北风5~6级。明天最低气温:7~8℃,今天最高气温:14~15℃。

在浏河镇智能制造产业园,苏 州铃兰医疗用品有限公司新厂一 片繁忙。"新工厂于今年1月份竣 工投产,建有立体式无人智能仓 库、10万级GMP车间、一流的 自动化生产线,是集自动化、智 能化于一体的现代医疗卫生用品 研发及生产基地。"苏州铃兰相关 负责人介绍说,自1993年落户以 来, 苏州铃兰深耕浏河, 业务不 断壮大,新工厂在医用防护用 品、生物医用材料等领域加大了 投入与研发,今年产值预计在2.5 亿元,2023年产值将超过4亿 元。"继常州铃兰整体搬迁到苏州 铃兰后,下个月上海铃兰也将逐 步转移到苏州铃兰, 苏州铃兰今 后将是铃兰集团在中国区域的总 部。"该负责人表示。

今年以来,浏河镇围绕高质量建设"全域旅游的滨江田园城

镇"目标,聚焦在新征程上实现"蝶变跃升"新要求,全力以赴抓防疫、稳经济、保民生、优环境,经济社会发展保持了总体平稳态势。总投资38.8亿元、总建筑面积30万平方米的12个市级以上重点项目于上半年全部开工,目前累计投资18.25亿元,完成年度投资计划的90.3%,苏州铃兰等10个项目竣工投产,信步新材料科技等10个项目签约落户。

四季度是攻坚季、收官季, 抓项目扩投资、推特色服务举措、 调动市场主体积极性……浏河镇 正在抢抓时间窗口和时间节点,全 力冲刺四季度。接下来,该镇将围 绕学习贯彻党的二十大精神这一 主线,狠抓项目建设,提升产业能 级,打造创新生态,做优文旅发展, 瞄准全年经济发展目标,打好四季 度收官战,凝心聚力推进高质量发 展和现代化建设,推动浏河在实现 现代化新征程上展现新作为、创造

## 339省道大中修有序推进

日前,在339省道 至浮浏路路口的大中修 施工现场,公路施工人 员正在对路面进行沥青 摊铺。339省道大中修 工程今年全面启动,目 前各施工节点有序推 进。

记者 计海新 摄



### 筑牢"外防输入"第一道防线

□本报记者 **王倩** 

交通卡口是"外防输人"的第一道关口,也是阻断疫情传播的关键一环。面对当前严峻复杂的疫情防控形势,我市各交通卡口查验点采取有力措施,持续守紧把严交通关口,筑牢"外防输人"第一道防线。

昨日,记者在G15新区互通卡口看到,防疫工作人员正在分车道对人太车辆进行专项查验。

工作人员告诉记者:"根据卡

口实际情况,车流量大的时候,对 不抬杆车辆逢车必检,对抬杆车辆 进行抽检。""不抬杆"指的是高速 卡口安装了自动识别系统,系统可 对高风险地区来太车辆进行不抬 杆拦截。根据相关防疫要求,"不 抬杆"车辆司乘人员须出示苏康 码、行程卡,并在"娄城防疫" 小程序上进行自主申报,同时在 高速出口核酸采样点进行"落地 检"。记者了解到,对人太车辆进 行查验的同时,工作人员还根据 卡口实际情况,进一步优化流程, 不断提升查验效率,确保物流畅通 有序。

在铁路太仓站,记者看到,来 太旅客正在防疫工作人员的引导 下,有条不紊地进行"落地检"。

"挺方便的,本身我们也需要做核酸,做了放心,对大家都好。" 旅客陈丽表示。据了解,近阶段太 仓站班次虽然有所减少,但是外省 客流还是相对较多。市铁路事业 发展中心落细落实各项防控措施, 全力做好每一道防疫流程。

目前,我市"落地检"工作在全市各高速公路卡口、铁路和有跨省客运班线的道路客运站出站口等全面展开。市交通口岸防控组工作人员提醒,省外来(返)太人员请主动报备,抵达后尽快进行"落地检",后续做好"三天三检",期间进行健康监测,非必要不外出。

#### 新时代 新征程 新伟业

#### 永乐村 >>> 创新治理激发基层活力

>>> 02版

#### ◇ 学习贯彻党的二十大精神

#### 深入基层宣讲党的二十大精神

□本报记者 张立 顾雪苗 刘志婷

根据市委统一部署,连日来,市委宣讲团成员、市委副书记徐志强,市委宣讲团成员、市人大常委会党组书记、主任王红星,市委宣讲团成员、市政协党组书记、主席赵建初分别走进村、社区,向党员、群众宣讲党的二十大精神。

徐志强在城厢镇电站村与基层党员干部和群众面对面交流。他紧扣党的二十大报告原文,围绕深刻领会"两个确立"的决定性意义、二十大的主题、新时代10年伟大变革的深远历史意义、党的创新理论的立场观点方法、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务、党和国家事业发展的新部署新要求、推进新时代党的建设和全面从严治党重要

部署等方面进行了宣讲。

徐志强强调,党的二十大对新时代"三农"工作作出了一系列重要决策部署,报告提出"加快建设农业强国"和"建设宜居宜业和美乡村"的新目标。新目标的提出以及关于农业农村工作的重要论述,为我们抓好"三农"工作,加快推进中国式农业农村现代化指明了方向。

徐志强指出,要突出创新引领,努力在推动农业高质高效上激发新动能;做优人居环境,努力在推动乡村宜居宜业上取得新成效;瞄准美好生活,努力在推动农民富裕富足上实现新提升。要持续学深悟透党的二十大精神, (下转第2版)

#### 市十七届人大常委会 召开第六次会议

本报讯(记者张立)昨日,市十七届人大常委会召开第六次会议。市人大常委会主任王红星出席会议并讲话,市人大常委会副主任韩飚、邹家宏、周鸿斌、顾建康等出席会议。副市长祝真旭列席会议。

会议审议通过了关于召开市 十七届人大二次会议的决定;听 取和审议了2022年预算调整报 告,作出相应决议;听取和审议了 2021年度审计发现问题整改情 况报告;听取和审议了规范性文 件备案审查情况报告;对市人大 常委会审议意见落实情况开展了 满意度测评;通过了人事任命,与 会人员同唱国歌,新任命同志进 行了宪法宣誓。

王红星表示,现在距离人代会召开只有一个多月时间,常委会组成人员要以党的二十大精神为指导,深入基层一线,访民情、听民声、聚民智,为提出优质代表议案、建议,推动全市经济社会高质量发展打下良好基础;相关单位要各司其职,通力合作,以实际行动确保人代会顺利召开。

(下转第2版)

#### 太仓市人民代表大会常务委员会 关于召开太仓市第十七届人民代表大会 第二次会议的决定

(2022年11月28日市十七届人大常委会第六次会议通过)

太仓市第十七届人民代表大会常务委员会第六次会议决定:太仓市第十七届人民代表大会第二次会议于2023年1月3日在太仓召开。建议会议的议程是:听取和审议太仓市人民政府工作报告;审查和批准太仓市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准太仓市

2023年国民经济和社会发展计划;审查和批准太仓市2022年预算执行情况和2023年预算草案的报告,批准太仓市2023年市级预算;听取和审议太仓市人大常委会工作报告;听取和审议太仓市人民法院工作报告;听取和审议太仓市人民检察院工作报告;票决2023年太仓市民生实事项目。

## 倡导省外来(返)太仓人员做到"四不"









地址 : 太仓市科教新城书院路 103 号 传真:33018055 广告热线 : 33018088 报料热线 : 13962408686 网站 : www.taicangdaily.com 苏州日报印务中心承印 售价 : 1.30 元 值班编委 : 朱慧 徐盛兵 编辑 : 刘少树 组版 : 王晓雅 校对 : 邱文轩